


 
 

2. Являетесь ли Вы штатным работником колледжа? 

97,7% респондентов, участвующих в опросе выбрали ответ «да», 2,3% 

респондентов, участвующих в опросе выбрали ответ «нет». 

 
 

3. Укажите Ваш возраст. 

4,5% респондентов, участвующих в опросе выбрали ответ «до 30», 13,6% 

респондентов, участвующих в опросе выбрали ответ «31-40», 20,5% респондентов, 

участвующих в опросе выбрали ответ «41-50», 35,5% респондентов, участвующих в 

опросе выбрали ответ «51-60», 22,9% респондентов, участвующих в опросе выбрали 

ответ «старше 60». 
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4. Укажите стаж работы в колледже 

12,5% респондентов, участвующих в опросе выбрали ответ «до 5 лет», 10,3% 

респондентов, участвующих в опросе выбрали ответ «5-10», 19,2% респондентов, 

участвующих в опросе выбрали ответ «11-15», 5,5% респондентов, участвующих в 

опросе выбрали ответ «16-20», 52,5% респондентов, участвующих в опросе выбрали 

ответ «более20 лет». 

 
 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса? 

100% респондентов, участвующих в опросе выбрали ответ «да, всегда». 
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6. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

внеучебных мероприятий? 

100% респондентов, участвующих в опросе выбрали ответ «да, всегда» 

 

 
 

7. Отметьте 6 важных для Вас источников информации о жизни в 

колледже. 
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8. Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о 

планируемых мероприятиях в колледже? 

Со стороны администрации 

93,5% респондентов выбрали ответ «полностью удовлетворен», 6,1% выбрали 

ответ «частично удовлетворен», 0,4% выбрали ответ «затрудняюсь ответить». 

 

 
 

Со стороны председателя ПЦК 

94,1% респондентов выбрали ответ «полностью удовлетворен», 5,9% выбрали 

ответ «частично удовлетворен». 
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9. Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых 

дисциплин, (производственного обучения)? 

88% респондентов выбрали ответ «да», 12% выбрали ответ «нет». 

 

 
 

10. Чем Вас привлекает работа в колледже (укажите не более 6 вариантов 

ответов) 
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11. Какие затруднения и проблемы Вы испытываете в своей повседневной 

педагогической практике? 

 
 

12. К какой цикловой комиссии Вы относитесь: 

12,5% выбрали ЦК «Информационные технологии», 25% респондентов 

выбрали ЦК «Промышленность», 6,2% респондентов выбрали ЦК «Стройиндустрия 

и ЖКХ», 12,5% выбрали ЦК «Социальная сфера», 6,2% опрошенных респондентов 
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Какие затруднения и проблемы Вы испытываете в 

своей повседневной педагогической практике?



выбрали ЦК «Транспорт», 37,5% выбрали ЦК«Общеобразовательные 

дисциплины».  
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Принадлежность к цикловой комиссии

«Агропромышленный комплекс» «Информационные технологии»

«Промышленность» «Стройиндустрия и ЖКХ»

«Социальная сфера» «Транспортный»

"Общеобразовательные дисциплины"


